

---

На церемонии приняли участие государственные и правительственные лица, депутаты, послы зарубежных стран в Азербайджане, ректора университетов России, Турции, Северного Кипра, Узбекистана, Казахстана и других стран, руководители ведущих вузов, научных центров республики и представители общества.

До начала юбилейной церемонии на входе в основной корпус университета состоялось открытие мемориальной доски посвященной общенациональному лидеру Гейдару Алиеву, который получил образование в этом здании в 1952-1957 годах. Затем участники церемонии посетили на фойе университета памятник великому лидеру и возложили к нему цветы.

Министр образования Мисир Марданов открыл торжественную юбилейную церемонию и сообщил, что распоряжениями Президента страны Ильхама Алиева от 26 сентября 2011 года ряд сотрудников Азербайджанского Государственного Экономического Университета награждены орденом «Шохрат», медалью «Терегги» и почетным званием «Заслуженный учитель». Министр прочел вышеотмеченные распоряжения и поздравил награжденных лица. Мисир Марданов оценил награждение группы сотрудников университета накануне проведения 80-летнего юбилея Азербайджанского Государственного Экономического Университета как явный пример оказываемого главой государства внимания и заботы об образовании, а также работникам образования. Он поблагодарил господина Ильхама Алиева от имени работников образования.

Отметив, что 80-летний юбилей АГЭУ является одним из знаменательных событий в истории образования Азербайджана, министр поблагодарил всех гостей, представителей государственных органов, большинство которых является выпускником университета, и депутатов за принятие ими приглашения и участие на церемонии. Он сказал, что участие на юбилейной церемонии многих известных ученых, особенно 3 лауреатов Нобелевской премии по экономике, а также правнука Нобеля является отрадным событием. Министр охарактеризовал это как проявление внимания, оказываемого всесторонним реформам, проводимым в Азербайджане.

Мисир Марданов также отметил, что поручением Президента это историческое здание университета, в котором получил образование великий лидер Гейдар Алиев, в последний год капитально отремонтировано и здесь созданы хорошие условия для студентов. В своем выступлении Мисир Марданов коснулся реализуемых мер по развитию высшего образования в стране и сказал, что благодаря вниманию и заботе уважаемого Президента материально-техническая база почти всех вузов капитально реконструирована. По его словам, сегодня в вузах Азербайджана обучаются свыше 7 тыс. иностранцев и это является показателем уважения в мире к азербайджанскому образованию. Мисир Марданов также подчеркнул, что свыше 10 тыс. граждан Азербайджана продолжают обучение в престижных вузах зарубежных стран.

В завершении выступления министр образования поздравил коллектив АГЭУ с 80-летним юбилеем вуза от имени всех работников образования, и пожелал им успехов в развитии экономической науки в стране.

На юбилейной церемонии ректор АГЭУ, депутат Шамседдин Гаджиев выступил с широким докладом о 80-летнем историческом пути развития вуза, вкладах, внесенных вузом в экономическую науку и образование страны, работах по реформам, проводимых в университете в последние годы.

Далее лауреаты Нобелевской премии по экономике Эрик Маскин, Финн Кидланд, Кристофер Писсаридес, председатель правления Центрального Банка Азербайджана Эльман Рустамов, ректор Азербайджанского Медицинского Университета Ахлиман Эмирасланов, ректор Бакинского Государственного Университета Абел Магеррамов, заместитель председателя Новой Партии Азербайджана Али Ахмедов, председатель Конфедерации Профсоюзов Азербайджана Саттар Мехбалиев, председатели парламентских комитетов Рабият Асланова, Зияд Самедзаде, первый вице-президент Национальной Академии Наук Азербайджана Ариф Гашимов, ректор Азербайджанского Государственного Аграрного Университета Мирдамад Садыгов, ректор Азербайджанского Университета Языков Самед Сеидов в своих выступлениях поздравили многотысячный коллектив АГЭУ с юбилеем, рассказали о важной роли университета в развитии

---

экономической науки в стране.